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Lösung im nächsten Heft.

Der Lauf des Wassers
Von der Quelle bis zum Zapfventil sind zig Leitungsteile, Geräte, Apparate und
Armaturen notwendig, damit das Wasser endlich genutzt werden kann. Bei richtiger
Lösung unseres Rätsels nennen die zweite und die dritte Spalte – jeweils von oben
nach unten gelesen – ein Gerät zur Förderung von Wasser sowie eine bestimmte Art
von Auslaufventil.

Gleiche Zahlen bedeuten gleiche Buchstaben.

1) Stark fallend oder steigend

2) Hauptstadt von Rheinland-Pfalz

3) Werkzeug zur Herstellung von Verzierungen
in Blech

4) Blechbahn auf dem Dach

5) Europäischer Strom

6) Verändernde Renovierung  

7) Senkrechte Ausdehnung

8) Sammlung von Landkarten

9) Detonationskörper

10) Über die gesamte Breite eines Gebäudeteiles
laufendes Zierband

11) Name eines Hardwareherstellers (Drucker)

12) Holzart

13) . . .-ziehen, zielloses Herumgehen

14) Mörtel

15) Zum Bruch führende Vertiefung bei mechani-
scher Belastung


